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Korga K oAHOMY 4ncny Mbl NpnbaBnsieM BTOPOE YMC/10, TO UCMOJIb3YyEM
3HaK +, AeNCTBME Ha3blBaeTcs csioxeHme. Koraa Mbl cknaabiBaeM, TO
4YMCNOo yBeNn4nBaeTcs. JleBass 1 npaBas NMosioBUHa paBHbl, MO3TOMY
NCMOJIb3yeM 3HAaK paBeHCTBa =
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COAEPXAHWE

Haxxmum Ha undpy, K KOTOpon xo4ellb npnbasnTsb Ynucna ot 1 go 9

@ 0 — CcTpanuubl 4,5 5 — cTpaHuubl 14, 15
1 - CTpaHuubl 6, 7 6 — CTpaHuubl 16, 17
2 — CTpaHuubl 8, 9 7 — cTpaHuubl 18, 19
3 — cTpanunubl 10, 11 8 — cTpaHuubl 20, 21
4 — CcTpaHuubl 12, 13 9 — CTpaHuubl 22, 23

[omuK — BEpHYTbCS K COAEPKaHWUIO, CTpenka BNeBo — npeablayliasi ctpaHmua,

E CTpenka BnpaBo — criefylowas cTpaHmua E




Ecnv K Hy/o NpubaBuTb Kakoe-HWbyab umcno, |2
TO MOJYUYUTCH 3TO XKE YUCMO
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0 + Joc =30¢

0+1=1 - 0+6=6
O o0+2=2 0+7=7
0+3=3 0+8=38
0+4=4 0+9=9
0+5=35 0+10=10




Ecnun K ntobomy uncny npubasuts 0O,

TO NMNONYYUTCA TaKOoe XXe 4YNC/10, KaK U 6b1210 B Hayane.
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